

## Retificação nº 1, do Edital Emergencial nº 225/2025

### Onde se lê:

7.8 A função, a carga horária e o valor da bolsa estão especificados no quadro abaixo:

Função	Campus/Unidade do IFSULDEMINAS	Vagas	Carga horária total	Período de atuação	Valor do pagamento
Professor conteudista (instrutor) de Inglês	Três Corações	01	40h*	4 meses	R\$ 50,00/hora
Professor conteudista (instrutor) de Espanhol	Três Corações	01	40h*	4 meses	R\$ 50,00/hora
Professor conteudista (instrutor) de Espanhol	Inconfidentes	01	10h*	4 meses	R\$ 50,00/hora
Professor conteudista (Instrutor) de Espanhol	Três Corações	01	40h*	4 meses	R\$ 50,00/hora
Professor conteudista (instrutor) de Espanhol	Pouso Alegre	01	10h*	4 meses	R\$ 50,00/hora

### Leia-se:

7.8 A função, a carga horária e o valor da bolsa estão especificados no quadro abaixo:

<b>Função</b>	<b>Campus/Unidade do IFSULDEMINAS</b>	<b>Vagas</b>	<b>Carga horária total</b>	<b>Período de atuação</b>	<b>Valor do pagamento</b>
Professor conteudista (instrutor) de Inglês	Três Corações	01	40h*	4 meses	R\$ 50,00/hora
Professor conteudista (instrutor) de Espanhol	Três Corações	01	40h*	4 meses	R\$ 50,00/hora
Professor conteudista (instrutor) de Espanhol	Inconfidentes	01	10h*	4 meses	R\$ 50,00/hora
Professor conteudista (Instrutor) de Espanhol	Três Corações	01	40h*	4 meses	R\$ 50,00/hora
Professor conteudista (instrutor) de Espanhol	Pouso Alegre	01	<b>40h*</b>	4 meses	R\$ 50,00/hora
<b>Professor conteudista (instrutor) de Inglês</b>	<b>Pouso Alegre</b>	<b>01</b>	<b>40h*</b>	<b>4 meses</b>	<b>R\$ 50,00/hora</b>

Pouso Alegre, 8 de agosto de 2025.